



## **Региональное следственное управление Следственного комитета России напоминает об ответственности за оказание услуг, не отвечающих требованиям безопасности**



Следственное управление Следственного комитета России по Ярославской области напоминает о том, что оказание услуг, не отвечающих требованиям безопасности, влечет за собой уголовную ответственность по ст. 238 УК РФ, санкция которой предусматривает, в том числе, лишение свободы.

На предприятия жилищно-коммунальной сферы и региональных органов власти возложена обязанность по своевременной очистке крыш зданий и сооружений от сосулек, снега и наледи и контролю за качеством уборки и содержания зданий и сооружений. В случаях получения гражданами травм следователями проводится комплекс мероприятий, направленных на выяснение обстоятельств произошедшего, в том числе на установление всего круга лиц,



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Ярославской области

---

ответственных за обеспечение своевременной очистки крыш, и привлечение их к уголовной ответственности.

В связи с изменением погодных условий и таянием снега следственное управление просит граждан быть бдительными во избежание несчастных случаев: следует обращать внимание на скопление снега, сосулек и наледи на крышах домов и козырьках подъездов, стараться не подходить близко к стенам домов, не заходить за ограждения опасных участков местности.

10 Февраля 2022

Адрес страницы: <https://yaroslavl.sledcom.ru/news/item/1654952>